

Gemeinde Strobl

A-5350 Strobl, Dorfplatz 1 Tel: 06137/7256, Fax: DW – 20 E-Mail: gemeinde@gemeinde-strobl.at www.strobl.salzburg.at



Maria Leitner: DW – 25 m.leitner@gemeinde-strobl.at

Anmeldung zur Aufnahme in die Kleinkindgruppe (Kinder im Alter von 1 – 3 Jahre) der Gemeinde Strobl

Ab	Herbst			Datum
Kin	<u>D:</u>			
Vor	name	Nachname	Ge	burtsdatum
ELT	ERN:			
Vor	name		Nachname	
Arb	eitsstelle (Nan	ne, Adresse)		
Vor	name		Nachname	
Arbeitsstelle (Name, Adresse)				
Str	aße		Hausnummer	
Pos	stleitzahl		Ort	
Tel	efonnummer		Mailadresse	
Benötigte Betreuungszeiten (mindestens 3 Tage):				
	Montag	von bis	Uhr	
	Dienstag	von bis	Uhr	
	Mittwoch	von bis	Uhr	
	Donnerstag	von bis	Uhr	
	Freitag	von bis	Uhr	
Voraussetzung zur Aufnahme in die Kleinkindgruppe Strobl ist die Berufstätigkeit beider Elternteile bzw. bei Alleinerziehenden die Berufstätigkeit des Erziehungsberechtigten.				
	lch nehme zu Betreuungspl	r Kenntnis, dass ich aufgrund di atzes habe.	eses Antrages keinen Ans _l	pruch auf Zuteilung eines
	Ich bin mit der elektronischen Speicherung und Verarbeitung meiner Daten durch die Gemeinde Strobl zum Zwecke der Anmeldung der Kleinkindgruppe einverstanden. Die personenbezogener Daten werden nur in dem für die Verwaltung unbedingt erforderlichem Umfang und auch nur solange gespeichert, wie dies für die Erfüllung der Aufgaben erforderlich ist. Die Daten werder nicht an Dritte weitergegeben.			
	Ich bin dami kontaktiert.	it einverstanden, dass mich d	ie Gemeinde Strobl unte	r den angegebenen Daten

Ihnen steht das Recht auf Berichtigung, Löschung, Einschränkung und Widerspruch zu. Dafür wenden Sie sich an die Gemeinde Strobl.